



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - CONCORDIA**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2020 - GAB/CONC (11.01.04.01.01)

Nº do Protocolo: 23351.003096/2020-35

Concórdia-SC, 25 de agosto de 2020.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, Professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 104 de 28/01//2020, publicada no DOU de 29/01/2020, resolve publicar a **RETIFICAÇÃO Nº 01 do EDITAL Nº 6 / 2020 - GAB/CONC (11.01.04.01.01) PROCESSO DE SELEÇÃO 2020 PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA**, conforme abaixo:

4 DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

"[...]

4.4 Os candidatos deverão anexar ao sistema os seguintes documentos, escaneados em arquivo único, no formato PDF e nesta ordem:"

LEIA-SE:

"[...]

4.4 Os candidatos deverão enviar ao e-mail educacaomatematica.pos@ifc.edu.br os seguintes documentos, escaneados em arquivo único, no formato .PDF e nesta ordem (é necessário solicitar confirmação de recebimento):"

9 DA MATRÍCULA

Onde se lê:

"[...]

9.1 A matrícula será realizada pela secretaria acadêmica, no período de 28 a 30 de setembro de 2020. Mais informações sobre as matrículas serão divulgadas no site www.concordia.ifc.edu.br. No ato da matrícula o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:"

LEIA-SE:

"[...]

9.1 A matrícula será realizada pela secretaria acadêmica, no período de 28 a 30 de setembro de 2020 exclusivamente pelo e-mail registroacademico.concordia@ifc.edu.br. No ato da matrícula o candidato deverá encaminhar os seguintes documentos em arquivo único .PDF:

[...]

Tais documentos deverão ser entregues fisicamente na secretaria acadêmica assim que o retorno às atividades presenciais for permitido. Se for constatada fraude em alguma documentação, o aluno será automaticamente desligado."

(Assinado digitalmente em 25/08/2020 16:19)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CON (11.01.04.01)

Matrícula: 1602015

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de

emissão: **25/08/2020** e o código de verificação: **efaf4868da**